



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В Нижегородском районе г. Н.Новгорода подросток подозревается в применении насилия в отношении полицейского (Видео-комментарий, оперативное видео)



Следователем СО по Нижегородскому району г. Н.Новгорода СУ СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего подростка, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 21 апреля 2021 года в вечернее время сотрудниками полиции, осуществляющими патрулирование в Нижегородском районе г. Нижнего Новгорода на пересечении ул. Б. Покровская и ул. Октябрьская была предпринята попытка остановки автомобиля марки ВАЗ, водитель которого демонстрировал неуверенные навыки вождения транспортным средством. Подозреваемый не выполнил требование инспектора об остановке, а пытаясь скрыться, совершил наезд на представителя власти.

Продолжая движение автомобиля, за капот которого зацепился полицейский, злоумышленник был остановлен на ул. Добролюбова.

Как установили следователи СК, за рулем автомобиля находился несовершеннолетний водитель, не имеющий права управления транспортным средством.

Он сознался в содеянном. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В настоящее время следователи СК проводят комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование продолжается.

Комментарий: старший помощник руководителя следственного управления Юлия Склярова.

27 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1561141>